

**Obec Bělkovice-Lašťany**

občanům obce,

kteří mají zájem o připojení na vodovod  
pro veřejnou potřebu

Naše značka

Vyřizuje/linka

V Prostějově

Ing. Zapletal

5.11.2013

**Věc: Připojení na vodovod v obci Bělkovice - Lašťany****Vážení občané obce Bělkovice - Lašťany**

k datu 31.10.2013 došlo ke kolaudaci vodovodu pro veřejnou potřebu ve Vaší obci Bělkovice-Lašťany. Zhotovitel vodovodu a budoucí provozovatel vodovodu ve Vaší obci provedl na vodovodu proplach spojený s desinfekcí a odkalil z vodovodních řadů veškerou vodu, která nespĺňuje podmínky pitné vody. Dnem 4.11. 2013 byla zahájena výroba kvalitní pitné vody, kterou naše společnost bude dodávat do vodovodních řadů. Dnešním dnem je možné zahájit postupně připojování odběratelů na vodovodní přípojky a zahájit dodávku pitné vody do vašich domácností. Od 1.11.2013 bude společnost INSTA CZ s.r.o. zajišťovat služby spojené s dodávkou pitné vody, jako je dokončení montáže vodovodních přípojek, uzavírání smluvních vztahů a vpuštění vody do Vašich odběrných míst.

Společnost INSTA CZ ve spolupráci s vedením Vaší obce bude zajišťovat servisní služby na vodovodu do konce tohoto roku a od 1.1. 2014 bude společnost INSTA CZ s.r.o. řádným provozovatelem vodovodu pro veřejnou potřebu ve Vaší obci.

Pro rok 2013 a 2014 je stanoveno vodné jako jednosložkové a výše vodného činí : **24,55 Kč bez DPH / m<sup>3</sup>**. K ceně je připočítána aktuálně platná DPH, pro r. 2013 je DPH ve výši 15 %. Cena vodného vč. DPH činí pro r. 2013 **28,23 Kč/ m<sup>3</sup>**.

Naši provozní montéři budou na vyzvání připojovat jednotlivé nemovitosti až do doby, kdy nám počasí dovolí vlastní realizaci vodovodních přípojek. Venkovní teplota pro montáž vodovodní přípojky nesmí poklesnout pod 5 °C.

Své požadavky na vlastní kompletaci vodovodní přípojky do připravené montážní rýhy ( z kapacitních důvodů nejsme schopni v této době zajistit zemní práce na klíč ) můžete volat na telefon:

p. Luboš Julínek **605 845 708** nebo napohotovostní číslo: **721 373 990****Montáže vodovodních přípojek budeme vykrývat podle pořadí objednávky na kompletaci.**

Při realizaci vodovodní přípojky s Vámi naši montéři uzavřou smluvní vztah, kdy s Vámi sepíší přihlášku, vyplní smlouvu a osadí vodoměr. Při osazení vodoměru Vám předají vodoměrný lístek s číslem vodoměru a s počátečním stavem vodoměru. Rovněž před zprovozněním přípojky provedou

odkalení, aby nedošlo ke znehodnocení pitné vody přípojce. Upozorňujeme Vás, že z hygienických důvodů je nepřipustné propojení vodovodní přípojky z veřejného vodovodu s vodou z vlastního zdroje.

Předkládáme Vám základní požadavky spojené s realizací vodovodní přípojky:

1. vodovodní přípojka bude realizovaná dle odsouhlasené projektové dokumentace zpracované f. STAVING engineering nebo jiným autorizovaným projektantem
2. vodovodní přípojku budeme kompletovat do předem připravené stavební rýhy vč. průvrtu do nemovitosti
3. vodoměrná sestava bude uložena souladu s projektovou dokumentací objektu (co nejbližší za obvodovou zdí) nebo e vodoměrné šachtě.
4. Případné vodoměrné šachty budou zhotoveny jako vodotěsné a budou mít těsněné prostupy pro PE potrubí. VŠ budou min. rozměru DN 1000 nebo půdorysného rozměru 900 x 1200 mm.
5. Požadavek na kompletaci vodovodní přípojky volejte na výše uvedená čísla, případně v pracovní době na bezplatnou linku **800 490 490**. Naši montéři se s Vámi následně spojí a dohodnou termín kompletace.
6. Při realizaci vodovodní přípojky je nezbytné, aby byl přítomen vlastník vodovodní přípojky, který uzavře po kompletaci smluvní vztah
7. Vodovodní přípojky budou účtovány dle námi zasláního ceníku, který jsme předložili vedení obce. Vodovodní přípojky budou vyúčtovány na místě v hotovosti oproti příjmovému dokladu.
8. Vodovodní přípojka nesmí být propojena s jiným, vlastním zdrojem vody.
9. Naše společnost INSTA CZ nemá zavedenu službu SIPO. Odpočty a následná fakturace bude prováděna 1 x ročně. Zálohy je možné hradit převodem z účtu formou příkazu k úhradě.

Musíme Vás upozornit odběr vody z veřejného vodovodu bez uzavřené písemné smlouvy je odběrem neoprávněným. V takovémto případě je provozovatel oprávněn přerušit nebo omezit dodávku pitné vody. Žádáme Vás tímto, aby jste pokud možno co nejdříve kontaktovali naše pracovníky a dohodli si termín realizace přípojky a uzavření smluvního vztahu.

Doufáme, že budete s našimi službami spokojeni a zásobování obce z nového řadu zajistí plynulé a bezproblémové zásobování Vaší obce Bělkovice - Lašťany.

V Prostějově 5.11. 2013

**INSTA CZ** s.r.o. /24  
Jeremenkova 42  
772 00 Olomouc  
IČ: 25374311  
DIČ: CZ25374311  
*Aleš Zapletal*  
Ing. Aleš Zapletal, INSTA CZ